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Leistungen:

- Busreise

- Fahrt in einem hochmodernen Fernreisebus

- Organisation & Planung Ihres Aufenthaltes

- 4 x Übernachtung im Ötztal

- 4 x Frühstücksbuffet für alle Teilnehmer

- 4 x Lunchpakete für alle Teilnehmer

- 4 x Abendessen für alle Teilnehmer

- Unterbringung der SchülrInnen in

Mehrbettzimmern

- Unterbringung der BegleiterInnen in

Einzelzimmern

- 150 Ausflugskilometer

- Bettwäsche inklusive

- GERTH Touristik Travel-Bag

- 1 x Waldseilgarten & Wasserfall-Abseilabenteuer

- 1 x Rafting in der Imster Schlucht

- hochwertige Ausrüstung

- staatlich geprüfte und erfahrene Guides

- Fotoservice

Preis:

01.05.2019 - 31.12.2020 - Jugendhotel

Jugendhotel 279 €

ÖTZTAL "Fun & Action in Tirol" - 5 Tage

Wer nach Tirol kommt erlebt ein Land, von dessen majestätischer Berglandschaft man

sofort verzaubert wird. Ganz gleich ob Wandern, Rad fahren, Klettern, Baden oder

Actionabenteuer, wenn Ihnen der Sinn nach sportlicher Aktivität steht, sind Sie in Tirol

genau richtig. Das Ötztal mit seinen fast 4.000 Meter hohen Bergketten begrüßt Sie inmitten

einer atemberaubenden Naturkulisse und schafft es, Action, Sport und Spaß mit

abwechslungsreichen ausflugszielen zu kombinieren. Nicht versäumen sollten Sie einen

Ausflug in Tirols Landeshauptstadt Innsbruck oder einen Besuch bei Tirols ältestem Bürger

- dem weltberühmten Ötzi. Sie merken schon, Langeweile ist hier Fehlanzeige!

1. Tag: Anreise & AREA 47

Morgens zeitige Abreise. Direkte Fahrt nach Tirol, wo ein Besuch der AREA 47 der erste Höhepunkt der Woche

darstellt. Erfrischen sie sich am tollen Badesee und genießen Sie die vielen Angebote der bekannten Waterarea. Am

frühen Abend heißt es raus aus den Badeklamotten und hinein in den Bus. Wir fahren die letzte kurze Strecke bis zum

Hotel im Raum Imst. Nach demC heck-In gemeinsames Abendessen und Freizeit.

 

2. Tag: Waldseilgarten & Ötzi-Dorf

Der Bus bringt uns heute Morgen zu micht weit entfernten Waldseilgarten, wo wir von unseren Guides schon

erwartet werden. Nach einer ausführlichen Einweisung geht es im Klettergurt gesichert über Seilbrücken und

-rutschen durch die Baumkronen des tiroler Bergwaldes. aufregende Hindernisse werden bewältigt und unter

fachkundiger Anleitung machen die Schüler die ersten Erfahrungen am Fels. Wie bei allen Outdoor-Aktivitäten

erhalten Sie natürlich eine professionelle Einführung, die entsprechende Ausrüstung und werden ständig von einem

erfahrenen Guide begleitet. Nachmittags können Sie es etwas ruhiger angehen lassen, denn geplant ist ein Besuch im

Ötzi-Dorf. Erleben Sie eine Zeitreise zu Ötzi - dem Mann aus dem Eis. Wie hat er gelebt und gewohnt, wie sahen

Hütten, Jagdinstrumente und Arbeitsgeräte in der Jungsteinzeit aus und welche Haustiere hileten die Menschen

damals? Auf all diese Fragen wird das Museumsdorf sicherlich eine Antwort geben können. Am späten Nachmittag

Rückfahrt zum Hotel. Abends gemeinsames Abendessen.

 

3. Tag: Wandern & Alpine Coaster

Heute steht eine kleine Wanderung auf dem Programm. Jede Menge gut ausgebauter Wadnerwege warten darauf,

von Ihnen erkundet zu werden. Sicherlich ist für jeden Geschmack und schwierigkeitsgrad etwas dabei. Wir würden

Ihnen eine Wanderung durch die grandiose Rosengartenschlucht nahe Imst ans Herz legen, bevor es nachmittags

dann wieder etwas actionreicher zugeht. Eine fahrt mit dem Alpine-Coaster, einer Alpen-Achterbahn in Hochimst ist

sicherlich genau das Richtige für Sie und Ihre Shcüler. Lassen Sie sich den Fahrtwind um die Nase wehen und

genießen Sie diese Spritztour in vollen Zügen. Abends gemeinsames Essen im Hotel.

 

4. Tag: Rafting & Badenachmittag

Heute wird es nass! Nach dem Frühstück werden Sie zu einer Raftingtour in der Imster Schlucht erwartet. Gemeinsam

mit einem Guide wagen Sie sich hinein in Europas Wildwasserstrecke Nr. 1! Sie befahren den Inn ab Imst übr Roppen
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bis Haiming und lernen auf dieser für Einsteiger optimalen Tour das richtige Paddeln und die entsprechenden

Kommandos. Auch die Action lässt nicht lange auf sich warten: wuchtige weiße Wellen und schäumende Walzen

wollen durchpaddelt werden. Den Nachmittag lassen Sie etwas ruhiger angehen. Da Sie schon nass geworden sind,

schlagen wir einen entspannten Bade- und Spielenachmittag vor, z.B. am malerisch gelegenen Piburger See. Abends

gemeinsames Essen im Hotel.

 

5. Tag: Heimreise über Innsbruck

Heute heißt es Abschied nehmen von Tirol. Auf dem Heimweg machen wir noch einen ausgedehnten Stopp in Tirols

Landeshauptstadt Innsbruck. Ein Besuch auf der Bergisel Skisprungschanze wird Sie sicherlich faszinieren. Entdecken

Sie die Stadt anschließend im Rahmen einer Stadtrallye auf eigene Faust, bevor es dann endgültig an die Heimreise

geht. Rückkehr im Laufe des Abends.
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